

TABLA 1�Número  de delegados��Preferencia� 18�12� 10� 9� 4� 2��1ª�A�B�C�D�E�E��2ª�D�E�B�C�B�C��3ª�E�D�E�E�D�D��4ª�C�C�D�B�C�B��5ª�B�A�A�A�A�A��









TABLA 2.  Reparto de 10 escaños entre cinco provincias

Método de los restos mayores o de Hamilton��PROVINCIA�Población 

de votantes�Porcentaje de representación�Cuota�Cuota inferior�Reparto��Metropolitana�1.111.042������Norte�213.001������Sur�132.048������Este�191.123������Oeste�200.937������     TOTAL�1.848.151����10��











TABLA 3.  Reparto de 9 escaños entre cuatro partidos en la provincia de CADIZ (Elecciones  de 1996).

Método de los restos mayores o de Hamilton��PARTIDO�Votos�Cuota�Cuota inferior�Reparto��PP�217.397�����PSOE�267.826�����IU�80.912�����PA�37.294�����     TOTAL�603.429���9��



















TABLA 4.  Reparto de 6 escaños entre cuatro partidos en la provincia de BADAJOZ (Elecciones  de 1989).

Método de los restos mayores o de Hamilton��PARTIDO�Votos�Cuota�Cuota inferior�Reparto��Partido A�208.560�����Partido B�82.032�����Partido C�38.102�����Partido D�30.214�����     TOTAL�358.909���6��

















TABLA 5.  Reparto de 7 escaños entre cuatro partidos en la provincia de BADAJOZ (Elecciones  de 1989).

Método de los restos mayores o de Hamilton��PARTIDO�Votos�Cuota�Cuota inferior�Reparto��Partido A�208.560�����Partido B�82.032�����Partido C�38.102�����Partido D�30.214�����     TOTAL�358.909���7��































TABLA 6.  Reparto de 9 escaños entre cuatro partidos en la provincia de CADIZ (Elecciones  de 1996).

Método de los divisores naturales o de D’Hont���PP�PSOE�IU�PA��Votos�217.397�267.826�80.912�37.294��Votos/1�217.397�267.826�80.912�37.294��Votos/2�108.699�133.913�40.456���Votos/3�72.466�89.275����Votos/4�54.349�66.957����Votos/5�43.479�53.565���� REPARTO������















TABLA 7.  Reparto de 9 escaños entre cuatro partidos en la provincia de CADIZ (Supuesto con datos de 1996).

Método de los divisores naturales o de D’Hont���PP�PSOE�       IU + PA��Votos�217.397�267.826�118.206��Votos/1�217.397�267.826�118.206��Votos/2�108.699�133.913�59.103��Votos/3�72.466�89.275�39.402��Votos/4�54.349�66.957���Votos/5�43.479�53.565��� REPARTO�����

























TABLA 8.  Reparto de 9 escaños entre cuatro partidos en la provincia de CADIZ (Elecciones  de 1996).

Método de los divisores impares o de St. Lagüe���PP�PSOE�IU�PA��Votos�217.397�267.826�80.912�37.294��Votos/1�217.397�267.826�80.912�37.294��Votos/3�72.466�89.275�26.971�12.431��Votos/5�43.479�53.565����Votos/7�31.057�38.261����Votos/9��29.758���� REPARTO������















TABLA 9.  Reparto de 9 escaños entre cuatro partidos en la provincia de CADIZ (Elecciones  de 1996).

Método de la media geométrica o de Hill-Huntington���PP�PSOE�IU�PA��Votos�217.397�267.826�80.912�37.294��Votos/1’41�154.182�189.948�57.384�26.450��Votos/2’45�88.733�109.317�33.025���Votos/3’46�62.832�77.406����Votos/4’47�48.635�59.916����Votos/5’48��48.873���� REPARTO������















�PÁGINA  �






�PÁGINA  �
4
�












